

货车司机连人带车被突涨的河水冲走

危急时刻,民警与救援队合力救援

阅读提示

民警和救援队队员“兵分两路”,一路在丁步桥上用粗绳拉住皮划艇,另一路则划过去将被困司机从车顶安全转移到皮划艇上,合力将其救上岸。

□ 记者 麻东君 通讯员 胡昌清 朱晋葶 周丽珍

本报讯 6月30日,缙云县下了一天的雨,好溪河上涨得厉害。一辆货车过桥时发生了险情,一场惊心动魄的救援行动随即展开。

据了解,当天16时10分,缙云县公安局东方派出所接到群众报警,一辆厢式货车在好溪东方镇长兰行政村东湖自然村路段过桥时,被溪水冲进溪中。

接警后,民警迅速赶往现场。到达现场后,民警看到一辆货车被困好溪中央,离岸边有30米左右,一名男子坐在车顶上。水流声音很大,听不到车上男子的话。

民警判断该男子应为货车司机,于是从其所在工厂得到电话号码,并通过电话联系上了他。

电话中,民警一边安抚被困司机的情绪,一边将救生圈抛给他。由于水流太急,民警无法直接将男子拉上岸。

很快,缙云民安救援队队员赶到现场。民警和救援队队员“兵分两路”,一路在丁步桥上用粗绳拉住皮划艇,另一路则划过去将被困司机从车顶安全转移到皮划艇上,合力将其救上岸。

经了解,被困司机姓付,重庆人,在缙云县新碧工业园区一家企业帮忙拉货,当天下午去东湖自然村一家企业拉货。付师傅开货车过桥时,不料被突涨的溪水推到河道中间。看到溪水比较急,付师傅不敢下水,于是爬上车顶等待救援。

“感谢东方派出所民警和缙云民安救援队的救援,如果没有他们,后果不堪设想。”惊魂未定的付师傅激动地说。

暴雨致7名茶农被困 遂昌镇村干部上演2小时“生死营救”

□ 记者 陈春 通讯员 傅长琪

本报讯 昨日下午,遂昌县黄沙腰镇普降暴雨,7名进山采茶的村民被困雨中。当地镇、村干部,派出所民警、消防队员合力救援,上演了2小时“生死营救”。

6月29日20时至6月30日18时,黄沙腰镇降水量达132.6毫米。6月30日16时左右,黄沙腰镇、村干部在巡查至上定村时发现7名村民被困。

经了解,7名茶农当天下午进山采茶。由于去时的道路被突涨的河水冲毁,几人进退不得被困雨中。得知险情后,镇领导第一时间组织派出所、村两委干部、消防队员等相关人员携带救援工具,

迅速赶赴现场展开救援。

由于进村道路部分被冲毁,众人讨论后决定由熟悉地形的镇干部程贤富及村民郑世忠、郑英荣、黄火根三人,与派出所民警、消防队员等人组成救援队,沿着山里的老路,翻过山脊,进入上定村。

与被困人员顺利会合后,救援人员考虑到被困人员中还有老人,按原路冒雨翻山越岭返回存在一定风险,便重新谋定了一条返回路线。由于该条路线需要经过周公源二级电站,救援人员考虑到电站水库泄洪量较大,电站旁的小路可能被淹没。带队镇干部便与电站负责人协调,将泄洪量暂时减小,以确保被困人员和救援人员能够顺利通过。

当天18时许,在镇村干部等救援人员的合力营救下,7名被困茶农成功转移至安全地点。

暴雨致水位上涨 松阳镇村干部紧急转移村民

□ 记者 夏金地 通讯员 孙丽雅

本报讯 6月30日,受短时强降雨影响,松阳各地山河水位出现不同程度上涨。

当天15时30分,在裕溪乡小槎村,靠近S222省道的三栋民房遭遇山洪,水位最深处超过半米。险情发生后,裕溪乡、村干部以及公安民警迅

速赶往现场,将村民转移至安全地带。

“水漫得非常快,一下子就漫到大腿这么高。”安全转移的村民蓝晓芳回忆起当时的情景还有些心有余悸。

此外,象溪镇东田源村东田自然村也有三户村民受到上涨水位影响,镇、村干部立即对村民进行紧急转移。

大量土方流入高速公路致交通中断 交通养护人7小时奋战抢通

□ 记者 陈春 通讯员 雷晓云

本报讯 6月30日9时,受强降雨影响,G4102溧宁高速公路(龙丽段)丽水方向K378+700处大量土方流入高速公路,导致道路交通中断。经过7小时奋战,浙江省交通集团交通资源公司所属交通养护人顺利抢通道路。

险情发生后,交通养护人第一时间采取分流

措施,会同高速交警、路政、业主等,安排龙游、龙丽、丽龙等浙南片区3个项目部协同作战,全力投入水毁应急抢险工作。

16时45分,土方清理工作顺利完成,塌方路段超车道恢复通车。据统计,抢险过程共投入大型施工车辆56台,组织抢险作业人员80余人。由于抢险措施到位,第一时间发现并果断进行应急处置,未造成人员伤亡和通行车辆受损。



整齐“归位”



市区的街头巷尾总能见到红马甲的身影,下雨天也不例外。6月30日上午,天下着大雨,丽报集团的小园丁志愿者在志愿服务活动结束后,将附近路段乱停放的共享单车整齐“归位”。

记者 廖王晶



一地鸭毛



近日,市区滨湖苑小区39栋的地下室,垃圾桶旁是满地白色鸭毛。垃圾桶就在一旁,顺手将垃圾扔进桶就这么难吗?

市民 张女士

路遇火情 辅警帮忙

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 6月29日9时许,莲都区公安分局碧湖派出所万洋警务室辅警陈科霖进村走访途中发现,前方停着一辆运送家电的小货车,且一旁有浓浓黑烟。

见状,陈科霖立即跑上前。原来,着火的是小货车上的一台空调,且已被车主“推”到了路面。为确保安全,陈科霖一边疏导围观人员,一边通知警务室同事齐青青携带灭火器前来救援。

几分钟后,齐青青带着两只灭火器赶到了现场,两人合力将火扑灭。